

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग द्वारा 11 एवं 12 फरवरी को सुबह 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई जोन कार्यालय पानी टंकी सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे, संपत्तिकर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 1 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 1 के 7 वार्डों एवं खमतराई पानी टंकी जोन 1 कार्यालय सदर काउंटर में शनिवार 11 फरवरी एवं रविवार 12 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 1 के जोन कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल ने बताया कि नगर निगम जोन 1 द्वारा 11 एवं 12 फरवरी 2017 को प्रातः 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 के पार्षद कार्यालय भनपुरी/पाटीदार भवन में, बंजारी माता वार्ड क्रमांक 5 के सार्वजनिक शिव मंदिर सामुदायिक भवन रामेश्वरनगर भनपुरी में, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी में, नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय वैष्णव देवी मंदिर के बाजू में मच्छी तालाब गुढियारी में, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मनोज पान ठेला के पास सामुदायिक भवन मुर्दा भठ्ठी में, बालगंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के सामुदायिक भवन के पास प्रयास हास्टल क्वार्टर नंबर 8 के पीछे और दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के शुक्रवारी बाजार सामुदायिक भवन गुढियारी एवं जोन 1 संतोषी नगर खमतराई पानी टंकी परिसर, जोन 1 राजस्व विभाग सदर काउंटर में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 1 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाये जायेंगे। जोन एक कमिश्नर श्री जायसवाल ने बताया कि 11 एवं 12 फरवरी के शासकीय अवकाश दिवस पर जनसुविधा हेतु वार्डों में लगाये जा रहे राजस्व वसूली शिविर में संपत्तिकर, जलकर, समेकित कर वसूली सहित अवैध नलो का नियमितिकरण किया जायेगा। नागरिक अपनी दुकान का लाईसेंस नवीनीकरण जोन एक कार्यालय खमतराई पानी टंकी परिसर में करवा सकते हैं। वहीं नागरिक संपत्तिकर का भुगतान आनलाईन सहित अपने बैंक एटीएम क्रेडिट कार्ड की सहायता से पाइंट आफ सेल पीओएस मशीन के माध्यम से कर सकते हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 10 फरवरी को 8 वार्डों में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर लगाये जायेंगे

रायपुर – रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने के क्रम में नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग द्वारा जनहित में जनसुविधा हेतु दिनांक 10 फरवरी को जोन 1 के नेताजी कन्हैयालाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के गुढियारी पडाव , जोन 2 के रानी लक्ष्मीबाई वार्ड क्रमांक 23 स्वामी सर्वानंद उद्यान सेक्टर 2 के पास, जोन 3 के सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 के कटोरा तालाब डॉ. कालडा के सामने, जोन 4 के बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल कलेक्टोरेट चौक, जोन 5 के पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, जोन 6 के मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 के वाचनालय दुर्गा मंदिर के पास मठपुरैना रिंगरोड नंबर 1, जोन 7 के रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के मंगलम के बाजू नगर निगम काम्पलेक्स, जोन 8 के सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के सामुदायिक भवन दिशा कालेज के सामने नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र में छत्तीसगढ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग / सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करना अनिवार्य है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे ने अनुपम नगर में नालियों की सफाई करवाने एवं निकास हेतु सर्वे करके नई नालियां बनाने के निर्देश दिये 0

0 नागरिक रायपुर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने 12 फरवरी के पूर्व 1969 अथवा 1800111969 पर मिस काल करके शहर हित में स्वच्छता संबंधी सवालो के जवाब देकर भागीदार बने –महापौर ने आवाहन किया 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम जोन 2 के नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के अनुपम नगर क्षेत्र का सघन भ्रमण जनशिकायतों की वस्तुस्थिति स्वतः जानने वार्ड पार्षद प्रतिनिधि श्री राकेश धोतरे, गणमान्य नागरिक सर्वश्री अजय त्रिपाठी, जाकिया रिजवी, सिद्धार्थ चतुर्वेदी, एसके मिश्रा,

जोन 2 कार्यपालन अभियंता श्री विनोद देवांगन, जोन 2 सहायक अभियंता श्री आरएन पटेल, जोन उपअभियंता श्री अरविंद राहुल की उपस्थिति में किया एवं अनुपम नगर के रहवासियों से चर्चा कर जनसमस्याओं से अवगत होकर प्रत्यक्ष वस्तुस्थिति देखी व उसकी स्थल समीक्षा करते हुए व्यवस्था सुधार के संबंध में आवश्यक निर्देश जोन 2 अधिकारियों को दिये।

महापौर श्री दुबे ने नगर निगम जोन 2 के नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड के अनुपम नगर में जोन अधिकारियों को विशेष अभियान चलाकर नालियों एवं मार्गों की सघन सफाई करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। महापौर श्री दुबे ने जनशिकायतों को स्थल पर गंभीरता से लेते हुए जोन सहायक अभियंता श्री पटेल को अनुपम नगर में भौतिक तकनीकी सर्वे जोन स्तर पर शीघ्र करवाकर व्यावहारिक आवश्यकता के अनुरूप नई नालियों का निर्माण प्रस्ताव सक्षम स्वीकृति लेकर शीघ्र करवाकर गंदे पानी का निकास सुगम तरीके से किये जाने के निर्देश दिये। महापौर ने जोन अधिकारियों को सर्वे करवाकर आवश्यकता के अनुरूप टूटी –फूटी नालियों में समुचित निकास प्रबंधन हेतु आवश्यक सुधार व मरम्मत का कार्य करवाने के निर्देश दिये। महापौर ने अनुपम नगर के रहवासियों द्वारा किये गये अनुरोध पर अनुपम नगर में गर्मी में पेयजल संकट दूर करने एवं स्वस्थ मनोरंजन हेतु उद्यान को विकसित करने के अनुरोध पर जोन 2 अधिकारियों को उद्यान का समुचित रखरखाव व संधारण करवाने एवं 100 करोड की पाईप लाईन योजना के तहत भौतिक सर्वे करके प्रस्ताव बनाकर नदी का मीठा पानी देने नई पाईप लाईन डालने सक्षम स्वीकृति लेकर जनहित में आवश्यक कार्यवाही जोन के माध्यम से करने के निर्देश दिये।

महापौर श्री दुबे ने भ्रमण के दौरान अनुपम नगर के सभी रहवासियों से नगर निगम रायपुर की ओर से रायपुर शहर को स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में देश का स्वच्छ शहर नंबर 1 बनाने भागीदार बनने एवं स्वच्छता एप तत्काल अपने स्मार्ट फोन पर डाउनलोड करके एवं पंजीयन करवाकर रायपुर शहर की सफाई संबंधी शिकायतें व सुझाव सीधे नगर निगम को त्वरित निराकरण हेतु भेजना सुनिश्चित करने का आवाहन किया। महापौर श्री दुबे ने सभी लोगों से टोलफ्री नंबर 1969 अथवा 1800111969 पर मिस काल करके रायपुर शहर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने नगर के

हित में नगर की स्वच्छता से संबंधित सवालो का जागरूकता के साथ जवाब देने का प्रण लेने का आवाहन किया।

महापौर श्री दुबे ने कहा कि 12 फरवरी 2017 तक अधिक से अधिक संख्या में रायपुर वासी 1969 अथवा 1800111969 पर मिस काल करके शहरहित में स्वच्छता संबंधी सवालो का जवाब देने का कष्ट करें। इस प्रक्रिया में 600 अंक निर्धारित है। जबकि देश में स्वच्छ शहर नंबर एक बनने के लिए 500 अंक प्राप्त करने आवश्यक है। रायपुर को सफाई व स्वच्छता के प्रति जागरूक बनकर भागीदार बनने से देश में स्वच्छ शहर नंबर एक बनने का मार्ग जनभागीदारी से प्रशस्त हो सकेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने कचना बीएसयूपी परिसर में विशेष शिविर लगाकर 128 मकानों में अवैध कब्जों की जांच दस्तावेजों के परीक्षण के साथ करवायी 0

0 43 मकान अवैध कब्जे वाले मिले, 82 मकानों में लोगों के पास नगर निगम के आबंटन के बिना रसीद मिली जिसकी जांच कर कार्यवाही हेतु आबंटन समिति के सामने प्रकरण रखा गया 0

0 कचना बीएसयूपी आवासीय परिसर को कब्जा मुक्त करके पात्रों को व्यवस्थापन देना प्रस्तावित 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता की टीम ने जोन 2, 3, 4, 5, 7 की नगर निवेश टीम के अभियंताओं व कर्मचारियों की उपस्थिति में नगर निगम क्षेत्र में कचना में केन्द्र प्रवर्तित योजना बीएसयूपी के तहत निर्मित आवासीय परिसर के सभी 36 ब्लॉकों के 1152 मकानों के रहवासियों के आबंटन संबंधी दस्तावेजों की वहां एक दिवसीय विशेष कैंप का आयोजन कर सघन जांच अपर आयुक्त श्री आशीष टिकरिहा, अधीक्षण अभियंता श्री केके सिंग, जोन 2 कमिश्नर श्री आरके डोंगरे, जोन 4 कमिश्नर श्री डीके बांसवार, जोन 4 कार्यपालन अभियंता श्री सुभाष चंद्राकर, जोन 7 सहायक अभियंता श्री रघुमणी प्रधान, नगर निवेश मुख्यालय उडनदस्ता प्रभारी अधिकारी श्री आभास मिश्रा सहित नगर निवेश मुख्यालय उडनदस्ता, जोन 2,3,4,5,7 के नगर निवेश उपअभियंताओं की टीम ने भौतिक सर्वे सभी मकानों में करते हुए अभियान पूर्वक की। उल्लेखनीय है कि कचना बीएसयूपी आवासीय परिसर के कुल 36 ब्लॉको में प्रत्येक ब्लॉक में 32 मकान है। सभी मकानों के रहवासियों आबंटितियों के दस्तावेजों का परीक्षण व जांच विशेष शिविर लगाकर नगर निगम अधिकारियों ने की।

इस संबंध में निगम अधिकारियों ने बताया कि निगम आयुक्त ने बीएसयूपी कचना परिसर में 128 मकानों में अवैध कब्जे होने की जनशिकायतों को गंभीरता से लेकर सभी मकानों के रहवासियों के दस्तावेजों के परीक्षण हेतु विशेष शिविर लगाकर जांच व सत्यापन अभियान चलाने निर्देश दिये। जांच के दौरान पाया गया कि कचना बीएसयूपी आवासीय परिसर में 43 मकानों में अवैध रूप से परिवार निवासरत है, जिन्हें अभियान पूर्वक शीघ्र हटाकर मकान खाली करके पात्रों को आबंटन किया जायेगा। बीएसयूपी कचना परिसर में जोन 3 क्षेत्र के 6 एवं जोन 4 क्षेत्र के 76 ऐसे कुल 82 परिवार निवासरत मिले जिन्होंने रसीदें दिखलायी। किंतु इनमें से किसी भी परिवार को संबंधित नगर निगम जोन 3 व 4 द्वारा आवास हेतु आबंटन नहीं किया जाना दस्तावेजों की जांच व सत्यापन में पाया गया। इन 82 फर्जी रसीद वाले रहवासियों के प्रकरणों को आबंटन समिति के समक्ष नियमानुसार शीघ्र जांच व कार्यवाही हेतु रखा गया। जांच उपरांत बीएसयूपी आवासीय परिसर कचना में सघन अभियान चलाकर पूरे आवासीय परिसर को

अवैध कब्जो से मुक्त करवाकर मकान खाली करवाकर सुरक्षित किये जायेंगे एवं उन्हें पात्रों को व्यवस्थापन के तौर पर लॉटरी पद्धति से आबंटित किया जायेगा।

नगर निगम रायपुर द्वारा निगम क्षेत्र में कचना में बीएसयूपी आवासीय परिसर में 1152 मकान निर्मित किये गये हैं। इन मकानों के रहवासियों के आबंटन संबंधी दस्तावेजों की भौतिक सर्वे व जांच का अभियान कचना बीएसयूपी आवासीय परिसर को पूरी तरह कब्जा मुक्त बनाने निगम आयुक्त के निर्देश पर चलाया गया। इस अभियान के तहत अवैध रूप से निवासरत लोगो को परिसर से हटाकर वहां पात्रों को व्यवस्थापन दिया जाना प्रस्तावित किया गया है। कचना बीएसयूपी योजना में फाफाडीह से तेलीबांधा छोटी रेल लाईन के किनारे बसी बस्तियों की प्रस्तावित एक्सप्रेस वे सीमा में आ रहे परिवारो को सामानो सहित व्यवस्थापन दिया जाना प्रस्तावित किया गया है। एक्सप्रेस वे निर्माण सीमा क्षेत्र में सर्वे अनुसार लगभग 700 परिवार आ रहे है। जिन्हे बीएसयूपी योजना आवासीय परिसरों में सामानों सहित व्यवस्थापन देना प्रस्तावित किया गया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम रायपुर द्वारा जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड के 2 बड़े बकायादारो को 841647 रू. का बकाया वसूलने अंतिम नोटिस जारी, 10 फरवरी तक बकाया अदा करने का समय, अदायगी न करने पर कुर्की वारंट जारी कर बकाया वसूल किया जायेगा 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन 5 कमिश्नर श्रीमती कृष्णा खटीक ने जोन 5 राजस्व विभाग की ओर से जोन के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 में ड्रीम इंडिया स्कूल की संचालिका श्रीमती रीता मिश्रा और बाजार चौक चंगोराभाठा के श्री नित्यानंद निर्मल को बकाया की वसूली करने अंतिम नोटिस जारी करते हुए सम्पूर्ण बकाया राशि तत्काल नगर निगम जोन 5 राजस्व विभाग को अदा करने के निर्देश दिये हैं। अन्यथा की स्थिति में धारा 175 के तहत कुर्की वारंट जारी कर बकाया की वसूली कडाई के साथ करने की चेतावनी संबंधित दोनो बड़े बकायेदारो को जोन 5 राजस्व विभाग ने दी है।

नगर निगम जोन 5 राजस्व विभाग ने श्री नित्यानंद निर्मल बाजार चौक चंगोराभाठा को वर्ष 2011-12 से 2015-16 एवं 2016-17 तक का 604562 का बकाया तत्काल नगर निगम जोन 5 राजस्व विभाग को अदा करने अंतिम नोटिस जारी किया है। अन्यथा की स्थिति में धारा 175 के अंतर्गत कुर्की वारंट के माध्यम से वसूली करने की चेतावनी दी है। वहीं जोन 5 राजस्व विभाग ने डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड में शिव नगर में ड्रीम इंडिया स्कूल की संचालिका श्रीमती रीता मिश्रा को वर्ष 2014-15 से 2016-17 तक का बकाया 237085 रू. तत्काल निगम जोन 5 राजस्व विभाग को अदा करने अंतिम नोटिस जारी किया है। अन्यथा की स्थिति में धारा 175 के अंतर्गत कुर्की वारंट के माध्यम से वसूली करने की चेतावनी दी है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 रविभवन के सामने सडक पर पार्किंग नहीं होगी,
जयस्तंभ चौक से शारदा चौक तक मुख्य मार्ग
हृदय स्थल पर 15 फीट अतिरिक्त चौड़ा होगा,
शारदा चौक से बंजारी रोड मोड पर मार्ग 8 फीट
चौड़ा होगा 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा स्मार्ट सिटी की तर्ज पर राजधानी शहर के हृदय स्थल जयस्तंभ चौक का चौड़ीकरण एवं सौंदर्यीकरण निरंतर तेज गति से नगर निगम जोन 7 लोककर्म विभाग के माध्यम से प्रगति पर है। रविभवन के सामने सडक पर होने वाली वाहन पार्किंग से अक्सर रहने वाला यातायात जाम की समस्या को दूर करने अब रविभवन के सामने सडक पर वाहन पार्किंग नहीं की जायेगी। रविभवन के भीतर पार्किंग के लिए उपलब्ध स्थानों का पूर्ण सदूपयोग करके रविभवन परिसर में रविभवन में आने वाले लोगो के वाहनों की व्यवस्थित पार्किंग करवाने नगर निगम जोन 7 के अधिकारियों ने संबंधित विमल कंस्ट्रक्शन के प्रबंधको को जनहित में सुगम यातायात हृदय स्थल पर कायम करने निर्देशित किया है। इससे जयस्तंभ चौक से शारदा चौक तक रविभवन की ओर सडक पर पार्किंग नही होने से वह हिस्सा 15 फीट अतिरिक्त चौड़ा किया जायेगा। जिससे वहां सडक पर पार्किंग से होने वाली यातायात समस्या अब नहीं होगी एवं नागरिको को मालवीय रोड से जयस्तंभ होकर शारदा चौक जीई रोड जाने से सुगम आवागमन मिल सकेगा।

इसी प्रकार शारदा चौक से बंजारी रोड रहमानिया चौक की ओर जाने वाले मोड पर दीवाल को हटाने एवं रिक्त स्थान का पूर्ण सदूपयोग करने पर उक्त मोड 8 फीट अतिरिक्त चौड़ा हो जायेगा। जिससे नागरिको को शारदा चौक में होने वाले यातायात जाम से जीई रोड में शीघ्र काफी राहत मिलेगी एवं यातायात पूरी तरह सुगम व सुव्यवस्थित हो जायेगा। महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जयस्तंभ चौक एवं शारदा चौक के चौड़ीकरण व सौंदर्यीकरण का कार्य निरंतर चल रहा है एवं इसका जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे जोन अधिकारियों के साथ प्रतिदिन रात्रिकालीन पर्यवेक्षण कर रहे है। रायपुर स्मार्ट सिटी योजना के तहत नगर निगम रायपुर में जीई रोड में जयस्तंभ चौक एवं शारदा चौक में उच्च तकनीक वाले सीसी टीवी कैमरे स्थापित किये है। जिनसे शहर के हृदय स्थल व शास्त्री चौक की निरंतर सतत आनलाईन मॉनिटरिंग जिला पुलिस प्रशासन के अधिकारियों द्वारा निरंतर की जा रही है। स्मार्ट सिटी के तहत जयस्तंभ चौक एवं शारदा चौक का चौड़ीकरण व सौंदर्यीकरण होने से नगर निगम के जीई मार्ग के महत्वपूर्ण चौको पर सुन्दरता में और अधिक निखार शीघ्र आ जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जीई मार्ग में साइंस कालेज बायपास होकर गोल चौक तक 20 अवैध कब्जे हटाकर सामानों की जप्ती की एवं 50 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर भी हटाये 0
0 जोन 4 ने मुख्य मार्गों से 50 से अधिक अवैध बैनर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर आज नगर निगम जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र में विवेकानंद आश्रम निगम की पंडित सखा राम दुबे स्कूल के सामने से राजकुमार कालेज के सामने जीई रोड में साइंस कालेज बायपास मार्ग होकर रोहिणीपुरम गोल चौक तक जोन 5 कमिश्नर श्रीमती कृष्णा खटीक की अगुवाई एवं जोन नगर निवेश प्रभारी अधिकारी श्री आशीष शुक्ला की उपस्थिति में मुख्य मार्ग में सघन अभियान चलाकर 20 अवैध कब्जे हटाकर मार्ग को अवैध रूप से कब्जाने वाले संबंधित अवैध कब्जाधारियों के सामानों की कड़ाई के साथ जप्ती करने की कार्यवाही की। इस दौरान जोन 5 नगर निवेश अमले ने जीई मार्ग में साइंस कालेज तक एवं गोल चौक तक 50 अवैध बैनर पोस्टर हटाये।

सभी अवैध कब्जाधारियों को दोबारा सड़क पर अवैध कब्जा करके व्यवसाय न चलाने की कड़ी हिदायत जोन 5 नगर निवेश विभाग ने दी। वहीं चेतावनी दी कि दोबारा सड़क पर अवैध कब्जा किये जाने पर संबंधित कब्जाधारियों के ठेलों व गुमटियों को भी जप्त कर लिया जायेगा एवं जप्त सामान उन्हें वापस नहीं किया जायेगा।

जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के मुख्य मार्ग में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 4 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहों में लगाये गये 50 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम रायपुर द्वारा वार्डों में डोर टू डोर कचरा कलेक्शन सहित नागरिकों को सूखा व गीला कचरा पृथक रखकर पृथक सफाई मित्र को देने जनजागरण कर समझाईश दी जा रही 0



रायपुर – केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा सभी जोनों के माध्यम से जोन स्तर पर वार्डों में प्रतिदिन नियमित निरंतर घरों व दुकानों का कचरा प्राप्त करने डोर टू डोर कचरा कलेक्शन कार्य के दौरान नगर निगम अभियंताओं व कर्मचारियों द्वारा घर घर संपर्क कर व्यवहारिक रूप से नागरिकों व व्यापारियों को घर व दुकान का गीला व सूखा कचरा पृथक पृथक डस्टबीन में रखकर उसे पूर्ण कचरा निष्पादन हेतु निगम के सफाई मित्र को सफाई रिक्शा कंटेनर / आटो रिक्शा सफाई कंटेनर में पृथक पृथक देने हेतु जनजागरण करते हुए समझाईश निरंतर दी जा रही है।

नगर निगम कर्मचारियों की समझाईश पर नागरिकों द्वारा घर का कचरा सूखा व गीला पृथक करके अलग अलग डस्टबीन में रखकर निगम के सफाई रिक्शा कंटेनर में बनाये गये सूखे व गीले कचरे के अलग अलग खंड में दिया जा रहा है। इस प्रकार नागरिक जनजागरण से शहर में सूखे व गीले कचरे का पृथक पृथक पूर्ण निष्पादन करने स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत आगे आकर बड़ी संख्या में वार्डों में भागीदार बन रहे हैं। जोन 7 के पंडित जवाहर लाल नेहरू वार्ड के एमजी रोड बाजार क्षेत्र की में जोन 7 के निगम अधिकारियों व कर्मचारियों ने सभी दुकानों में जाकर डोर टू डोर कलेक्शन के दौरान नागरिकों को पूर्ण कचरा निष्पादन हेतु सफाई मित्रों को गीले व सूखे कचरे को पृथक-पृथक खंड में देने जनजागरण करते हुए आवाहन किया। खुले में शौच की समस्या से वार्डों व शहर को मुक्त करने बस्तियों, मोहल्लों, कालोनियों में लाउडस्पीकर के माध्यम से सार्वजनिक मुनादी करवायी गयी।

घरों व दुकानों से प्रतिदिन कचरा प्राप्त कर सफाई मित्र सफाई वाहनों में सभी जोनों में नगर निगम द्वारा जोन स्तर पर स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत बनाये गये एसएलआरएम सेन्टर में ले जाते हैं जहां पृथक पृथक कर सूखे व गीले कचरे का निष्पादन किया जाता है। उसमें सूखे कचरे को बाजार में रिसाइकिल किया जा रहा है। वहीं गीले कचरे को एसएलआरएम सेन्टर में बनाये गये कम्पोस्टिंग पीट में डालकर उसे कम्पोस्ट खाद में परिवर्तित करने का कार्य सभी जोनों द्वारा जोन स्तर पर समस्त एसएलआरएम सेन्टर में किया जा रहा है।

नगर निगम रायपुर द्वारा पूरे रायपुर निगम क्षेत्र के सभी जोनों में जोन स्तर पर जनभागीदारी से मुख्य मार्गों, उद्यानों, बाजारों को स्मार्ट सिटी के अनुरूप स्वच्छ बनाने प्रमुख सार्वजनिक स्थानों में सफाई कंटेनर रखवाये गये हैं। ताकि नागरिकों की भागीदारी से स्वच्छ सर्वेक्षण के तहत रायपुर शहर को स्वच्छ बनाया जा सके। नगर निगम द्वारा नागरिकों के मध्य जनजागरण कर निरंतर उन्हें बाजारों को स्वच्छ बनाने वहां लगाये गये सफाई कंटेनर का सदूपयोग कर उसमें कचरा डालने समझाईश दी जा रही है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना – आवेदक पात्रता सूची अवलोकन कर 10 फरवरी तक अपनी आपत्ति दर्ज करवा सकते है 0

रायपुर – मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना के अंतर्गत दुकान आबंटन हेतु प्राप्त आवेदन पत्रों में पात्र /अपात्र आवेदको की सूची नगर पालिक निगम रायपुर मुख्यालय भवन व्हाईट हाउस के भूतल में निगम बाजार विभाग के कमरा नंबर 104 और रायपुर कलेक्टोरेट परिसर के सूचना फलक में चस्पा कर दी गई है। उक्त जानकारी देते हुए नगर निगम रायपुर के उपायुक्त बाजार श्री आरके डोंगरे ने बताया कि आवेदक दिनांक 10 फरवरी 2017 तक पात्र/ अपात्र आवेदको की सूची का अवलोकन कर नगर निगम रायपुर के मुख्यालय भवन व्हाईट हाउस में बाजार विभाग में अपनी आपत्ति दर्ज करवा सकते है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नागरिकों को माघ पूर्णिमा के सांस्कृतिक पर्व पर अग्रिम शुभकामनाएं दीं 0

0 सकारात्मक सोच के साथ सभी रायपुर का स्वच्छ व सुंदर राजधानी के रूप में विकास करने भागीदार बनें – महापौर 0

रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे ने सांस्कृतिक पर्व माघ पूर्णिमा दिनांक 10 फरवरी 2017 के पावन अवसर पर अग्रिम हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए सभी नागरिकों के जीवन में सकारात्मकता सहित सुख समृद्धि स्वास्थ्य एवं शांति देने की कामना परमपिता परमेश्वर से की है। महापौर श्री दुबे ने देश में महान सांस्कृतिक परंपरा के अनुसार हर साल मनाये जाने वाले माघ पूर्णिमा पर्व के शुभ अवसर पर समस्त नागरिकों से रायपुर को एक स्वच्छ स्वस्थ व सुंदर राजधानी के रूप में विकसित करने सकारात्मक सोच के साथ भागीदार बनने का आह्वान किया है।

महापौर श्री दुबे ने अपने शुभकामना संदेश में कहा है कि देश भर में माघ पूर्णिमा पर्व के अवसर पर लाखों की संख्या में पवित्र नदियों में स्नान करने की परंपरा प्राचीन काल से रही है एवं इस पर्व को नागरिक उल्लास के साथ मनाते आए हैं। छत्तीसगढ़ राज्य में भी ऐतिहासिक महत्व वाले नगरों रतनपुर और राजिम सहित अनेक नगरों में नदियों व तालाबों में पवित्र स्नान नागरिक करते हैं एवं नदियों व तालाबों के किनारे विभिन्न नगरों में मेला आयोजन की पुरानी परंपराएं व मान्यताएं रही हैं। महादेव घाट में भी माघपूर्णिमा के पर्व पर नदी के तट पर हर साल विगत अनेक सालों से मेला लगता है एवं हजारों श्रद्धालु वहां आकर नदी में पुण्य स्नान माघ पूर्णिमा पर करते हैं। इस लिये माघपूर्णिमा पर्व का उत्सव प्रत्येक नागरिक को जीवन में सकारात्मक सोच विकसित करने एवं सकारात्मक कार्य करने का एक श्रेष्ठ अवसर प्रदान करता है।

महापौर श्री दुबे ने माघ पूर्णिमा पर्व पर आह्वान करते हुए कहा कि प्रत्येक नागरिक को नगर हित में चाहिये कि वह रायपुर को स्वच्छ व सुंदर बनाने के कार्यों में पूर्ण सकारात्मकता के साथ जुड़ने का संकल्प ले। नाली सडक नाला गली तालाब आदि में कचरा पूजन सामग्री न डालने और भंडारा आदि के आयोजनों के नाम पर गंदगी न फैलाने और स्वच्छता कायम रखने डस्टबीन रखने का संकल्प सबको नगर हितार्थ लेना चाहिये। नाली नाले को निकास के कार्य हेतु छोड़ने एवं कचरा निर्धारित स्थान मुक्कड़ों में डालने का संकल्प लेना चाहिये। सार्वजनिक नलों में जनभागीदारी से टोटी लगानी चाहिये ताकि पानी व्यर्थ न बहे और बूंद – बूंद का जनजीवन सुरक्षा हेतु बचाव हो सके। नागरिकों को वाहन चलाते समय यातायात नियमों का परिपालन करना चाहिये एवं नगर के विकसित स्वरूप के लिये भागीदार जनहित में बनना चाहिये।

महापौर श्री दुबे ने आह्वान करते हुए कहा है कि सभी नागरिकों को नगर निगम के कर्तव्यों का समय पर पूर्ण भुगतान करके भी नगर विकास में भागीदार बनने का एवं रायपुर की छवि एक स्वस्थ स्वच्छ व सुंदरनगर के रूप में गढ़ने की परिकल्पना व्यावहारिक रूप से साकार करवाने भागीदार बनने का प्रण माघ पूर्णिमा पर्व के पावन अवसर पर अवश्य लेना चाहिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 रायपुर को सबसे सुंदर स्वच्छ हरित राजधानी बनाने में सहभागी बनने का संकल्प लें—सभापति0

0सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नागरिकों को माघपूर्णिमा पर्व एवं राजिम महाकुंभ कल्प के आयोजन की अग्रिम शुभकामनाएं दीं 0

रायपुर— नगर पालिक निगम, रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने महान सांस्कृतिक पर्व माघपूर्णिमा एवं देश में हर साल नियमित होने वाले एक मात्र राजिम महाकुंभ कल्प मेला के प्रारंभ अवसर दिनांक 10 फरवरी 2017 के पावन अवसर पर अपनी अग्रिम हार्दिक शुभकामनाएं दीं हैं। सभापति श्री विश्वकर्मा ने नागरिकों के जीवन में सुखसमृद्धि स्वास्थ्य शांति प्रदान करने की कामना परमपिता परमेश्वर से माघपूर्णिमा पर्व एवं राजिम कुंभ आयोजन के पावन अवसर पर की है। सभापति श्री विश्वकर्मा ने छत्तीसगढ़ शासन के धर्मस्व विभाग के सहयोग से संस्कृति विभाग द्वारा मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह की अगुवाई में हर साल की तरह इस साल भी माघपूर्णिमा 10 फरवरी से महाशिवरात्रि 24 फरवरी तक राजिम में आयोजित राजिम महाकुंभ कल्प मेला के आयोजन अवसर पर नगर निगम रायपुर की ओर से समस्त राजधानीवासियों को अग्रिम तौर पर हार्दिक शुभकामनाएं दी हैं।

सभापति श्री विश्वकर्मा ने नागरिकों से आवाहन किया है कि वे मुख्यमंत्री डा0 रमन सिंह की अगुवाई में राज्यशासन के सहयोग से रायपुर नगर को सबसे सुंदर राजधानी स्वच्छ एवं हरित शहर बनाने के कार्यों में आगे आकर अपने नागरिक कर्तव्यों का निर्वहन करते हुए पूर्ण सकारात्मक सोच के साथ भागीदार बनने का प्रण लें।

सभापति श्री विश्वकर्मा ने नागरिकों से माघ पूर्णिमा एवं राजिम महाकुंभ कल्प मेला पर्व के पावन अवसर पर नगर की सफाई व्यवस्था सुधारने हेतु भागीदार बनने एवं नाली नाला सडक, तालाब में कचरा गंदगी पूजन सामग्रियां न डालने एवं निर्धारित स्थान मुक्कड व डस्टबीन में कचरा गंदगी डालकर सफाई व्यवस्था सुधारने सहयोग सकारात्मक तौर पर देने का आवाहन नगर निगम रायपुर की ओर से किया है। सभापति श्री विश्वकर्मा ने सडक को क्षतिग्रस्त न करने सडक पंडाल आदि लगाने न खोदने एवं व्यवस्था सुचारु बनाने में नगर निगम रायपुर व राज्य शासन के साथ भागीदार बनने का आवाहन नागरिकों से किया है।

सभापति श्री विश्वकर्मा ने कहा कि मुख्यमंत्री डा0 सिंह के नेतृत्व में राज्य शासन के प्रत्यक्ष सहयोग से नगर निगम रायपुर के माध्यम से विगत 13 वर्षों से निरंतरता के साथ रायपुर को सबसे सुंदर स्वच्छ हरित राजधानी बनाने का कार्य एवं विकास की योजनाएं अत्यंत तेजी के साथ संचालित की जाती रही हैं। विकास योजनाओं को मूर्तरूप देने नागरिकों को आगे आकर भागीदार बनना चाहिये एवं संकल्प पूर्वक रायपुर को सबसे सुंदर राजधानी बनाने में प्रत्यक्ष सहभागी बनकर आगे आना चाहिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने डंगनिया स्कूल पहुंचकर बच्चों से पर्यावरण, विज्ञान, सामान्य ज्ञान, गणित, अंग्रेजी की जानकारी ली 0



रायपुर – नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने शासकीय स्कूल डंगनिया में बच्चों के बीच पहुंचकर नगर निगम के ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 के पार्षद श्री दिलीप यदु की उपस्थिति में पूर्व राष्ट्रपति डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम शिक्षा गुणवत्ता अभियान के तहत बच्चों से पर्यावरण, विज्ञान, सामान्य ज्ञान, गणित, अंग्रेजी के संबंध में जानकारी ली ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे ने जोन 3 अधिकारियों को भावना नगर अवंति विहार बायपास मार्ग जनहित में सुगम यातायात देने शीघ्र गुणवत्ता युक्त तरीके से पूर्ण करवाने के निर्देश दिये 0

0 तेलीबांधा सेकेण्डरी कलेक्शन पाइंट की सफाई करवाकर डीडीटी पाउडर डालें, सडक नाली में कचरा डालने वाले व्यापारियों पर जुर्माना करें
—महापौर के निर्देश 0



रायपुर – महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के तहत आने वाले भावना नगर अवंति विहार क्षेत्र में नगर निगम जोन 3 लोककर्म विभाग के माध्यम से जनहित में जनसुविधा हेतु नागरिकों को सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन उपलब्ध करवाने निर्माणाधीन नये बायपास मार्ग का कार्य शीघ्रता से गुणवत्ता युक्त तरीके से पूर्ण करवाना सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक एवं जोन कार्यपालन अभियंता श्री एसपी त्रिपाठी को दिये हैं। बायपास मार्ग 5 करोड की लागत से नगर निगम जोन 3 लोककर्म विभाग द्वारा जनहित में निर्मित किया जा रहा है।

महापौर श्री दुबे ने जनहितकारी योजना के कार्य को प्राथमिकता देने के निर्देश जोन अधिकारियों को दिये हैं। उन्होंने नागरिकों से मार्ग को गुणवत्ता युक्त बनाये रखने गुणवत्ता में कमी दिखने पर तत्काल उन्हें इस बात की जानकारी देने का अनुरोध किया है ताकि गुणवत्ता में आवश्यक सुधार वे तत्काल करवा सकें। जनजागरूकता से मार्ग को गुणवत्ता युक्त बनाने सहभागी बनने का आह्वान नागरिकों से महापौर ने किया है।

महापौर श्री दुबे ने निगम जोन 3 के शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के तहत मुख्य मार्ग तेलीबांधा जनता होटल के पीछे नगर निगम के सेकेण्डरी कलेक्शन पाइंट पर पहुंचकर वार्ड पार्श्वद व एमआईसी सदस्य श्री अजीत कुकरेजा एवं सामाजिक कार्यकर्ता श्री अजय त्रिपाठी के साथ प्रत्यक्ष निरीक्षण किया एवं जोन कमिश्नर श्री पाठक को सेकेण्डरी कलेक्शन पाइंट में सतत अभियान चलाकर सघनता से सफाई करवाकर डीडीटी पाउडर डलवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने के निर्देश दिये। महापौर ने दुकानदारों से दुकान का कचरा व वेस्टेज सडक व नाली में नही डालने एवं कुडेदान में कचरा डालकर अथवा निगम सफाई मित्र को कचरा देकर नगर को स्वच्छ शहर बनाने में भागीदार बनने का आह्वान किया। महापौर ने स्वच्छ रायपुर शहर की परिकल्पना साकार करने व्यवस्था सुधार हेतु सडक व नाली में कचरा डालने वाले दुकानदारों पर नियमानुसार जुर्माना करने की कार्यवाही करने के निर्देश जोन 3 अधिकारियों को दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 09.02.2017

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 11 फरवरी को
एकात्म मानववाद के प्रणेता महामानव पंडित
दीनदयाल उपाध्याय की पुण्यतिथि पर प्रतिमा स्थल
में कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के सचिव एवं संस्कृति विभाग के प्रभारी अधिकारी श्री आरके डोंगरे ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के तेलीबांधा रिंगरोड चौक के किनारे स्थित एकात्म मानववाद सिद्धांत के प्रणेता महामानव पंडित दीनदयाल उपाध्याय की पुण्यतिथि पर उनकी मूर्ति के सामने उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 11 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा है।

जनसंपर्क अधिकारी
नगर पालिक निगम रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 09.02.2017

0 नगर निगम जोन 4 द्वारा शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड में सामुदायिक भवन के लोकार्पण एवं विकास कार्यों के भूमिपूजन की सौगात 11 फरवरी 2017 को दी जायेगी 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के जोन 4 के तहत शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के क्षेत्र में सामुदायिक भवन का लोकार्पण एवं विकास कार्यों का भूमिपूजन कार्यक्रम दिनांक 11 फरवरी 2017 शनिवार को छोटी आरडीए कालोनी सरजूबांधा तालाब के पास रायपुर में संध्या 4 बजे प्रदेश के कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य में होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्री प्रमोद दुबे करेंगे एवं इसमें विशिष्ट अतिथि के रूप में रायपुर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री संजय श्रीवास्तव, छ.ग. श्रम कल्याण मंडल के उपाध्यक्ष श्री सुभाषचंद्र तिवारी, रायपुर नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नगर निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष एवं शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के पार्षद श्री सतनाम सिंह पनाग, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू उपस्थित रहेंगे। उक्त जानकारी जोन 4 के जोन कमिश्नर श्री डीके बांसवार ने दी है।